
Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão Presencial nº 
278/2017, para futura e eventual Contratação de Empresa para fornecimento e instalação de 
pisos e mantas vinílicas para as unidades do Hospital Municipal São José. Aos quatro dias 
de dezembro de 2017, às 9h30min, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e 
sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para 
recebimento e abertura das Propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais 
dos representantes das empresas participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as 
seguintes empresas: Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda, Shopping 
das Divisórias Ltda ME. Dando-se início à sessão, foram credenciadas todas as empresas 
participantes e todas participaram como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte conforme 
Lei nº 123/2006. Posteriormente os invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados 
pelos mesmos. Dando-se início a abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os 
representantes credenciados das empresas participantes rubricaram todas as vias. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo 
valor global: Foi classificada como 1ª colocada a empresa Sinercon Construtora e 
Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda, valor global R$ 1.040.000,00. Salientamos que não 
houve comparecimento de responsável técnico para análise das propostas. Nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Ana Luiza Baumer    Bruna Santana Melo 
 
 

Ana Carolina Volles    
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 
Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda 
 
 
 
Shopping das Divisórias Ltda ME 



Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão Presencial nº 
278/2017, pelo Sistema de Registro de Preços, para futura e eventual Contratação de Empresa 
para fornecimento e instalação de pisos e mantas vinílicas para as unidades do Hospital 
Municipal São José. Aos quatro dias de dezembro de 2017, às 10h10min, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a Portaria 
Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para abertura das documentações. Inicialmente o invólucro 
foi aberto e a documentação foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. Foi 
habilitada a Empresa: Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda. 
Salientamos que a empresa Shopping das Divisórias Ltda ME solicitou retirada do invólucro nº 
02 (Documentos de Habilitação). Não havendo nenhuma arguição quanto às documentações e 
nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
 
Pregoeiro:  Marcio Haverroth 
 
 
Equipe de apoio:  Ana Luiza Baumer    Bruna Santana Melo 
 
 

Ana Carolina Volles    
 
 
Empresa(s) participante(s):  
 
 
 
Sinercon Construtora e Incorporadora, Serviços e Materiais Ltda 
 
 
 
Shopping das Divisórias Ltda ME 
 


